#### Information

# 社名変更に関するお知らせ

2023.11.30







# 社名変更に関するお知らせ

「企業としてのパーパスの実現」と「サービスのさらなるアップデートや利用拡大」を考慮し、以前から計画していた通り社名を「CrossBorder株式会社」から「株式会社Sales Marker」に変更することにいたしました。おかげさまで、圧倒的なスピードでサービスが拡大し、サービスローンチから2年足らずで市場に広く認知していただきました。このような背景から、より一層相乗効果を生むために、サービス名と同じ名称を冠した社名に統一する運びとなりました。

2023年12月1日

旧社名:CrossBorder株式会社

新社名:株式会社Sales Marker



## Sales Markerのロゴについて



「世界中の企業を成長させる」をコンセプトに、ピンポイントで欲しい情報が見つかることを表した"マーカー"と、企業の成長を表した"矢印"のモチーフを組み合わせて新しいロゴを表現しました。



## Sales Markerのマークについて



#### World

Blue のグラデーションは、グローバルな 地球の青を表現



#### Growth

矢印のモチーフは、既存の枠組みを超える 企業の成長を表現



### **Marker Ping**

マーカーピンのモチーフは、ピンポイント で欲しい情報が見つかることを表現

















## 株式会社Sales Markerについて

社名 株式会社Sales Marker

代表取締役 小笠原 羽恭

所在地 東京都港区虎ノ門4-1-1 神谷町トラストタワー 23F

創立年月日 2021年7月29日

資本金 1億円

事業内容 セールスインテリジェンス Sales Markerの開発・運用

従業員数 116名(取締役4名+業務委託を含む)